

立行立改 迅速处置

梁平全力解决群众身边事



本报讯(记者 周旋)双桂街道帝豪时代城楼下的餐饮店 文母娘烧烤 山下五厨渣渣牛肉 违规占道经营 晚上顾客喝酒划拳异常喧闹 影响居民正常休息;文母娘烧烤 洗菜洗碗的设备摆放在大门口 生活污水随意倾倒;停车场烧烤 夜猫子烧烤 的油烟胡乱排放。11月23日,我区接到重庆市第八生态环境保护督察组转办群众举报件后,立即组

织人员前往现场核查,立行立改,全力解决群众身边的关键事。

接到投诉后,区城市管理局联合区公安局、区生态环境局、双桂街道立即前往现场调查,并发现,文母娘烧烤 餐具清洗设备摆放在帝豪时代城大门口,存在随意倾倒生活污水现象,无占道经营现象;山下五厨渣渣牛肉 违规占道经营属实,未发现顾客喝酒划拳;夜猫子烧烤 存在油烟外排现象;停车场烧烤 未发现油烟外排情况。经调查,投诉内容基本属实。

针对 噪声扰民、大气污染、占道经营 等问题,区城市管理局会同区公安局、

区生态环境局、双桂街道分析研判,提出针对性整改措施:一是督促 文母娘烧烤 立即整改,拆除摆放在帝豪时代城大门口的餐具清洗设备,并将路面清洗干净;二是对 文母娘烧烤 山下五厨渣渣牛肉 加强引导,提醒顾客文明就餐,不得高声喧哗,影响周边居民正常休息;三是督促 夜猫子烧烤 立即整改油烟外排行为,立即将烧烤产生的油烟接入专用烟道;四是要求 文母娘烧烤 山下五厨渣渣牛肉 立即整改占道经营行为,不得将餐桌摆放在公共区域进行就餐。

11月25日,各有关单位对投诉问题进行回访,查看整改情况。餐饮店

山下五厨渣渣牛肉 占道桌椅已清理,晚上无顾客在室外就餐;文母娘烧烤 摆放在帝豪时代城大门口的餐具清洗设备已拆除,无随意倾倒污水及占道经营现象;夜猫子烧烤店 负责人向有关部门报送了《整改承诺书》,承诺立即着手对烧烤油烟排放管道进行整改,接入专用烟道,计划于11月29日整改到位。

下一步,我区将坚持 当下改 与 长久立 相结合,强化巡查监管,督促各经营门店长期坚持落实以上整改措施,确保群众反映事项办实办好办到位,努力将 投诉清单 变 幸福账单,增强群众的获得感、幸福感、安全感。

梁平区“化解矛盾风险 维护社会稳定”专项治理工作会召开

坚决防范极端案事件发生

本报讯(记者 银雪栋)11月25日,梁平区化解矛盾风险 维护社会稳定 专项治理工作会召开,要求坚决防范极端案事件发生,保障经济健康发展、社会安定有序、人民安居乐业。区委副书记王永胜,区委常委、政法委书记徐勇,区政府副区长、公安局局长徐波参加。

会议传达学习习近平总书记关于珠海驾车冲撞行人案件的重要指示精神,并安排相关工作。区教委、区司法局、区信访办、梁山街道办事处就做好 化解矛盾风险 维护社会稳定 工作分别作交流发言。

会议要求,要提高政治站位,清醒认识当前安全形势,以时时放心不下的责任感,全面加强守护群众安全的能力和水平,坚决防范化解重大安全风险隐患,确保全区社会大局安全稳定。要强化防范管控措施,全力开展安全稳定风险 拉网式 排查,及时发现、排查各类矛盾纠纷,分级建立风险信息库和动态台账,并逐件载明情况、逐项分析研判,实行 清单、动态、分级 管理。要聚焦重点人员稳控,严格执行 专班专责 重点领域专项治理机制,分级分类建立工作专班,开展服务管理,加强重点人群心理干预疏导和法治教育引导,有效化解怨气、戾气,严防其铤而走险。

重庆市第二轮第二批第八生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第三批2024年11月21日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	梁平电20241120001	双桂街道帝豪时代城文母娘烧烤,晚上噪声扰民,烟道接入小区公共烟道,多次给区城市管理局和街道反映,相互推诿,问题没有得到实际解决。	双桂街道	噪声污染、大气污染	11月21日晚,区公安局、区城市管理局、区住房城乡建委、双桂街道等部门(单位)进行现场核查,投诉人举报的文母娘烧烤位于重庆市梁平区双桂街道帝豪时代城小区外临街门市(银桂路8-11),法定代表人蒋德波,联系电话19115500777。该烧烤门市此前存在在门市外摆放桌椅揽客的情况,就餐食客在就餐过程中存在喧哗等噪声扰民问题,该烧烤店烟机接入帝豪时代城商业专用公共烟道。举报问题属实。	属实	督促文母娘烧烤履行好噪声污染管理主体责任,避免就餐食客噪声扰民,定期清洗烟机,严防大气污染。	1.区公安局会同相关单位对文母娘烧烤负责人进行现场约谈,要求其履行好餐饮业管理者主体责任,采取有效措施,避免噪声扰民。文母娘烧烤负责人蒋德波表示已承租银桂路8-7门市,所有就餐食客均在室内就餐,并张贴宣传标语,提醒、劝阻食客不得高声喧哗。2.烟道接入帝豪时代城商业专用公共烟道,未与小区居民烟道混用,符合相关要求。3.区公安局、区城市管理局、区住房城乡建委、双桂街道将对文母娘烧烤的日常监管,督促其严格规范经营,避免噪声污染、大气污染。	已办结	无
2	梁平电20241120002	梁平区仁贤街道广福村1组,因退耕还林后树木、竹子等就地掩埋,长时间后腐烂,污水流入水井、鱼塘等地造成环境污染,导致鱼塘的鱼死亡和饮水正常使用。与村里反映后一直未得到解决。	仁贤街道	水污染	经核查,仁贤街道广福村在开展耕地流出补足工作时,将该工程外包给第三方公司施工,施工方于8月下旬开展施工时将部分砍伐后的杂树、竹子进行就地深埋。深埋点有浸水顺土沟分别流入鱼塘和水井上方田土内。鱼塘有鱼类死亡,死亡数量约30条,水井内水存在异味。但调查发现,鱼塘有大量红藻及腐烂红薯藤漂浮,近日鱼塘也未进行充氧,且水井旁一米处有一农户露天沤肥池。鱼塘鱼死亡和水井异味原因不能确定是就地掩埋的竹木引起的,投诉部分属实。	部分属实	通过现场查看、部门联动、分析研判等方式查找原因,制定整改措施,明确责任人,限期整改完成,达到改善生态环境、增强群众幸福感、满意度的目标。	1.已责令施工方将深埋的杂树和竹子挖出,转运出场另行处理,帮助群众清洗水井,并联系自来水公司为农户安装了自来水。2.施工方与鱼塘业主就处理措施达成一致意见。3.截止11月23日,共计挖出深埋杂树及竹子约4吨。因附近群众生活烧柴需要,由群众拖运至各自家中。4.督促鱼塘业主及时对鱼塘进行清理。	已办结	无
3	梁平电20241120003	双桂街道金科天誉2期3栋1单元4号户型公共烟道油烟池漏至室内,楼下商户、烧烤店和居民共用一个烟道,物管、街道、安委会都去看过并提出了整改方案,但一直未与业主达成一致意见,至今三个多月了,问题仍没有得到解决。	双桂街道	大气污染	2024年11月21日,区住房城乡建委会同区生态环境局、区城市管理局、区市场监管局和双桂街道联合分析研判,并现场核实,天誉2期3栋商业通过商业专用烟道排烟,未与居民烟道共用,该项反映不属实。其中1单元4号户型公共烟道油烟池漏至居民室内,存在烟道漏烟情况属实,前期已联系开发商进行整改,但仍存在漏烟问题。开发商提出的整改方案,物业服务企业已两次征求业主意见,皆未达成一致意见而导致未能再整改。	部分属实	要求物业服务企业联系各业主,做好解释工作,再次征求业主意见签字,争取达成一致意见,积极推动开发商进行整改,切实解决烟道漏烟问题。	截止11月22日,开发商已制定烟道整改工作方案,并征求烟道涉及的商业、住宅业主意见,共涉及12户(商业6户、住宅6户),同意11户、不同意1户,同意占比91.67%;涉及总面积957.11平方米,同意面积851.87平方米,同意占比89%,符合《民法典》第二百七十八的规定。物业公司已对意见征询进行公示,开发商将于下周准备材料进场整改,预计整改工期20天。下一步,区住房城乡建委将继续指导物业服务企业和开发企业,按照业主同意的方案对烟道进行整改,切实解决烟道泄露油烟扰民问题。	未办结	无
4	梁平信20241120001	反映梁山街道天鼓村天保林山1000多亩被砍伐,天保山100多亩被烧毁,建农家乐,现在全部荒芜。	梁山街道	生态保护	1.关于天鼓村天保林山1000多亩被砍伐:该村涉及到两个林业项目,两个项目共需采伐林木面积共计2598.1亩,均办理了林木采伐许可证。该问题属实,但不存在违法砍伐林木的行为。2.关于天保山100多亩被烧毁,建农家乐,现在全部荒芜:经调查,梁山街道及天鼓村委均反应天鼓村未发生过天保山被烧的情况,林业局近几年的火情统计台账,也未发现梁山街道天鼓村发生过森林火灾;只有一处2013年建的农家乐,2019年停止经营后现在大部分空置,占用土地属于建设用地,归集体所有,未侵占林地和耕地。本村本组一户村民因宅基地垮塌,暂时安置在原农家乐3间偏房居住。该房屋四周为旱地和果园,维护较好,并没有荒芜。该问题部分属实。	部分属实	加强项目政策宣传力度,提高群众知晓度	督促梁山街道办事处加强相关林业项目的政策宣传力度,加强该处房屋管理,后续经营使用时再按规定办理手续。	阶段性办结	无

我区召开“双倍增”工作推进会

培育壮大市场主体

本报讯(记者 蒋婷)近日,我区召开 双倍增 工作推进会,进一步培育壮大市场主体,服务 232 现代化制造业产业体系构建,确保圆满完成 双倍增 工作目标。区委常委、区政府副区长、高新区党工委书记殷湖北参加。

会议通报 2024 年高新技术企业和科技型中小企业 双倍增 完成情况,解读科技创新政策,并邀请重庆市高企协会专家,就高新技术企业的申报认定流程进行专业讲解。

会议要求,全区各单位要深刻认识 双倍增 工作的重要性,提高思想认识,牢固树立责任意识。要强化结果导向,聚焦目标任务,精准发力,在孵化、培育、引进和壮大企业方面下功夫。要加政策扶持,优化服务保障,全面提升企业的创新能力和市场竞争力。要以高度的责任感、过硬的作风和真抓实干的精神,全力以赴完成 双倍增 目标任务,为全区经济社会高质量发展贡献力量。

文化镇携手四川省开江县广福镇开展党组织书记人大代表调研视察交流活动

巩固川渝毗邻乡镇协作成效

本报讯(记者 张婷)近日,我区文化镇联合四川省开江县广福镇组建联合代表团开展党组织书记人大代表调研视察交流活动,巩固川渝毗邻乡镇友好协作成效。

视察中,联合代表团先后走进位于广福镇的达州天池金鳞茶园、红色教育基地(广福小学)以及文化镇和平村春见园、三寨村新时代文明实践中心和美丽乡村示范庭院,并召开座谈会。

座谈会上,联合代表团就党建统领基层治理、川渝毗邻地区产业发展等进行交流探讨,并表示,要进一步打通 党建+ 发展路径,坚持把党建工作与业务工作同谋划、同部署、同落实,实现资源共享、活动共赢,在破除川渝毗邻地区的利益藩篱和资源壁垒上进行积极探索,以融合之势,创发展之兴,带动两地各项事业蒸蒸日上。



双桂街道组织代表团前往铁门乡调研 发展壮大农村集体经济

本报讯(记者 张婷 见习记者 周鑫)11月21日,来自双桂街道的区人大代表、办事处相关科室分管领导及负责人、辖区议事代表组成代表团,前往铁门乡调研发展壮大农村集体经济,助力乡村振兴工作。

代表团一行深入铁门乡长塘村、大白水农业产业观光园、火贸食用菌种植专业合作社、老鹰茶古树基地,实地查看特色产业运行情况,详细询问村集体收入结构和预计新增收入等情况,认真了解现阶段集体经济的运作模式、产生收益以及未来发展计划等,共同探讨集体经济发展过程中的重难点问题,并召开座谈会。

会议强调,发展壮大农村集体经济是实现乡村振兴的 牛鼻子,先手棋,要因村施策,做好规划,盘活用好闲置资源、资产、资金,积极打造特色产业,助力农村集体经济高质量发展。